Ypok npobaemHoz0o obyHeHus

8 6 Kanacce

MKOY Kaszunckas COILLI
Yuurens XXypasnesa H.I1.




1 Bapuanr 2 BapuaHT
Kakue n3 yncen: —4 n —10 Ha KoopaAMHaATHOM NPSAMOUN PACMNOSIOXKEHbI

® JleBee -5 ® IIpaBee -5

Hangute 3HayeHue BbIpaXeHUs:

® |-5|*| -10|+ |25] ® |-100[:| -5| | -2|
Hamgnte cymmy umcen c noMmoLlbio KOOpAUHATHON NPSMOW

®4 +(-6)= ® -3+9=

® -7+(-1)= o (-6)+4 =

o -8+6= [ -1+(-7)=

o 9+(-3)= o 6+(-8)=



LS i

[lpoBepKa
®-10 ®4
® 50+25="75 ® 20-2=18

® 4+(-6)=-2 ©®-3+9=6
®-7+(-1)=-8 @-6+4=-2
®-8+6=-2 ®-1+(-7)=-8
® 9+(-3)=6 ® 6+(-8)=-2



LS i

PelWnTb ronoBOJSIOMKY




LS i

CpaBHUTE HE BbIYNCNAS
©-127 + (-339) u -127+(-2339)
® -7414(-1219) n -741+(-219)

®-373+(-901) 1 -1373+(-901)



LS i

MatTematTunyeckas
acTadeTa

/1eBOYKHY 3a5ar0T BONPOCHI MaJIBYUKAM
1 HAOOOPOT.




%:EHM omugié

npumMepax?

® -15,6+(-12,3)=27,9
® -14,12+(-7,12)=-7
® -24,5+(-12,6)=-37,1

® -51+(-49)=-2

® -(-12)=-12
® -67=67
® 45+(-45)=90



Cpavmna S
PasMmuHKa

PelwunTe pebyc

®BH 3 Ha

‘2‘)) )I)

@®Ilpo 100 p

©®100 11




G

Kakas OyzmeT cKOpOCTbh, ecin

® Vs + Vreu o Vl‘[pOTI/IB reu +2 Vreu
O Voo - Vrey ‘ Vl‘IO Tey -2 VTeq

© Vioporusted + Vreu 'VHO Teq _VIIP.TE‘—I



Kakwue nipaBua Mbl IOBTOPUIIN ¢
Kakwe onmOKY BbI Halile JOyCKaJIH ?
YTo Hazmo gesaTh YTOOBI OIINOOK He ObLIO?



CocTaBUTH MO 10 IPUMEPOB HA CJIOXKEHUE YK el
110 KOOPAUHATHOU NIPAMOMU

N 10 npuMepoB Ha C/I0KeHHue OTPULLATEIbHBIX
quCell.

PenmruTh X B TeTPAaJiv ¥ OTAEABHO 3allHCcaTh Ha
YU CTOM JIMCTE Oe3 OTBEeTOB.



